FEUILLE D’EXERCICES N° 6

Exercice 1. Soit f : [-m, 7] — R une fonction intégrable.
1. Montrer que si f est paire alors sa série de Fourier est une série de cosinus.
2. Montrer que si f est impaire alors sa série de Fourier est une série de sinus.

Exercice 2. Trouver les coefficients de Fourier sur l'intervalle [—7, 7] de la fonction
fR->R, f(z)=u=.
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Exercice 3. Trouver les coefficients de Fourier sur l'intervalle [—7, 7] de la fonction

fiR—R, f(z)=2>

En déduire que
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Exercice 4. Trouver les coefficients de Fourier sur l'intervalle [—7, 7] de la fonction
[ R—=R, f(r)=2>

En déduire que
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Exercice 5. Déterminer le dévéloppement en série de sinus de la fonction
[0, +oo[= R, f(z)=1.
Exercice 6. Déterminer le dévéloppement en série de cosinus de la fonction
x si0<z <3
T—x siz>m.

[0, +0[=R,  f(z)= {
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